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		Jméno: _____________________ Datum: _________________
1. Vypočítej 
24 + 70 = ___	73 – 40 = ___	78 + 8 = ___	82 – 7 = ___
56 + 30 = ___	97 – 20 = ___	34 + 7 = ___	65 – 9 = ___
37 + 40 = ___	52 – 30 = ___	58 + 4 = ___	34 – 6 = ___
62 + 20 = ___	84 – 60 = ___	82 + 9 = ___	77 – 8 = ___
76 + 10 = ___	49 – 10 = ___	47 + 6 = ___	91 – 3 = ___

2. Otovi je 8 let. Tatínek je 4krát starší než Ota.
Kolik let je tatínkovi?                   ___________________________
Tatínkovi je ___________let.


3. Doplň chybějící násobky:









4. Vypočítej:
7 . 4 = ___		5 . 4 = ___		7 . 3 = ___		5 . 3 = ___
2 . 2 = ___		3 . 3 = ___		4 . 4 = ___		1 . 5 =___
4 . 4 = ___		6 . 2 = ___		9 . 2 = ___		2 . 8 =  ___


5. Vypočítej:
27 : 3 = ___	28 : 4 = ___	30 : 3 = ___	32 : 4 = _______
20 : 4 = ___	12 : 2 = ___	16 : 4 = ___	8 :   2 = _______
36 : 4 = ___	24 : 4 = ___	12 : 3 = ___	12 : 4 = _______

6. Zapiš čtveřici příkladů:
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7. Vypočítej:
58 + (5  . 4 ) =  	_____________ (4 . 3 ) + ( 27 : 3) = _________________
62 – ( 8 . 4 ) = ______________ (32 : 4 ) + (9 . 4) = __________________
(36 : 4) + 76 = ______________ (18 : 2 ) – (27 : 3) = _________________
(28 : 4) +18 = ______________ (4 . 4) + ( 3 . 3)     = __________________


8. Děda vysadil 28 salátů. Kedlubnů vysadil 4krát méně.
Kolik vysadil děda kedlubnů?    ___________________
Děda vysadil      ___________kedlubnů.


Hodnocení:         Maximum bodů:


    
  Součet bodů:
			    						 Známka:	
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